
Interrogation 14
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Donner l’ensemble des solutions à valeurs réelles d’une équation différentielle linéaire homogène sur I de la forme
y′ + ay = 0. En rappelant l’hypothèse sur a.

Si a est continue sur I, alors a admet une primitive A sur I.
L’ensemble des solutions de l’équation homogènes est alors{

Ce−A : C ∈ R
}
=
{
t 7→ Ce−A(t) : C ∈ R

}
Exercice 2

Donner une primitive de t 7→ tα pour α ∈ R \{−1}.

t 7→ 1

α + 1
tα+1 convient.

Exercice 3

Énoncer les formules d’Euler.

Soit t ∈ R, alors

cos(t) =
eit + e−it

2
sin(t) =

eit − e−it

2i
.

Interrogation 14
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Énoncer le théorème de Cauchy dans le cas des équations différentielles linéaires d’ordre 1.

Soit (E) : y′ + ay = b avec a, b continues sur I un intervalle. Et soient t0 ∈ I,
y0 ∈ R, alors
le problème de Cauchy : (E) ∧ y(t0) = y0 admet une unique solution y : I → R.
Exercice 2

Donner une primitive de x 7→ − 1√
1− x2

sur ]−1, 1[ .

arccos convient.

Exercice 3

Donner la définition d’un argument d’un nombre complexes (avec hypothèses).

Soit z ∈ C∗ et θ ∈ R, alors θ est un argument de z si et seulement si

eiθ =
z

|z|
.
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Nom PrénomTsi 1 Benjam

Estimation avant : / 10

Estimation après : / 10

Estimation avant : / 10

Estimation après : / 10


